

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO**

**PROCESSO Nº: 562/2023**

**CHAMAMENTO PÚBLICO Nº: 01/2023**

O Secretário Executivo, usando das suas atribuições legais com objetivo de adequar o texto do edital ao do extrato de publicação divulgado. Para **Seleção de Organizações da Sociedade Civil para execução do Serviço de Acolhimento Institucional para Jovens e Adultos, acima de 18 (dezoito) anos, com Deficiência, em situação de dependência, prioritariamente beneficiários do Benefício de Prestação Continuada – BPC, cujos vínculos familiares estejam rompidos ou fragilizados/ Residência Inclusiva Consorciada**, torna publica a retificação a seguir:

**Onde se lê:**

**5.1.1. Serviço de Acolhimento Institucional para Jovens e Adultos acima de 18 anos com Deficiência, cujos Vínculos Familiares estejam rompidos ou Fragilizados / Residência Inclusiva:**

- **Para Implantação do Serviço:** serão repassados os valores de **R\$ 52.000,00** (cinquenta e dois mil reais) da esfera estadual e **R\$ 14.000,00** (quatorze mil reais) da esfera municipal, sendo **R\$ 2.000,00** (dois mil reais) de cada município consorciado, totalizando **R\$ 66.000,00** (sessenta e seis mil reais). O recurso será repassado em parcela única.

- **Para custeio do Serviço:** será repassado o valor de **R\$ 432.000,00** (quatrocentos e trinta e dois mil reais) da esfera estadual transferido à OSC em 12 (doze) parcelas iguais e mensais de **R\$ 36.000,00** cada e **6.304,728** UFESP/ anual, transferido à OSC em 12 (doze) parcelas iguais e mensais de **525,394** UFESP cada.

**Leia-se:**

**5.1.1. Serviço de Acolhimento Institucional para Jovens e Adultos acima de 18 anos com Deficiência, cujos Vínculos Familiares estejam rompidos ou Fragilizados / Residência Inclusiva:**

- **Para Implantação do Serviço:** serão repassados, da esfera estadual, o valor de **R\$ 52.000,00** (cinquenta e dois mil reais) para investimento e **R\$ 13.000,00** (treze mil reais) para custeio, e, da esfera municipal, o valor de **R\$ 14.000,00** (quatorze mil reais), sendo **R\$ 2.000,00** (dois mil reais) de cada município consorciado, totalizando **R\$ 79.000,00** (setenta e nove mil reais). O recurso será repassado em parcela única.

- **Para custeio do Serviço:** será repassado o valor de **R\$ 432.000,03** (quatrocentos e trinta e dois mil reais e três centavos) / anual, da esfera estadual, transferido à OSC em 12 (doze) parcelas mensais e **6.304,728** UFESP/ anual, transferido à OSC em 12 (doze) parcelas mensais de **525,394** UFESP cada.

**E no Termo de Referência – Valor do Piso, onde se lê:**

**Para Implantação do Serviço:** serão repassados os valores de **R\$ 52.000,00** (cinquenta e dois mil reais) da esfera estadual e **R\$ 14.000,00** (quatorze mil reais) da esfera municipal, sendo **R\$ 2.000,00** (dois mil reais) de cada município consorciado, totalizando **R\$ 66.000,00** (sessenta e seis mil reais). O recurso será repassado em parcela única.

**Para custeio do Serviço:** será repassado o valor de **R\$ 432.000,00** (quatrocentos e trinta e dois mil reais)/ anual da esfera estadual transferido ao CIMPE em 12 (doze) parcelas e **6.304,728** UFESP/ anual, transferido ao CIMPE em 12 (doze) parcelas.

**Leia-se:**

**- Para Implantação do Serviço:** serão repassados, da esfera estadual, o valor de **R\$ 52.000,00** (cinquenta e dois mil reais) para investimento e **R\$ 13.000,00** (treze mil reais) para custeio, e, da esfera municipal, o valor de **R\$ 14.000,00** (quatorze mil reais), sendo **R\$ 2.000,00** (dois mil reais) de cada município consorciado, totalizando **R\$ 79.000,00** (setenta e nove mil reais). O recurso será repassado em parcela única.

**Para custeio do Serviço:** será repassado o valor de **R\$ 432.000,03** (quatrocentos e trinta e dois mil reais e três centavos) / anual da esfera estadual transferido ao CIMPE em 12 (doze) parcelas e **6.304,728** UFESP/ anual, transferido ao CIMPE em 12 (doze) parcelas.

Em decorrência das alterações supracitadas, considerando o disposto no § 4º do art. 21 da Lei 8.666/93, publica-se o extrato de RETIFICAÇÃO pela mesma forma que se deu o texto original, permanecem inalteradas as datas de abertura dos envelopes, justificados pelo cumprimento do prazo legal a contar da publicação deste.

**Data da realização: 26/10/2023**

**Horário início: 09h00**

**Local: Sala de Licitações do Consórcio Intermunicipal da Microrregião de Penápolis.**

Penápolis/SP, 23 de Setembro de 2023.

**AGNALDO CESAR DUARTE**  
Secretário Executivo